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Ata nº 005/13 

 

Aos onze dias do mês de março de 2013, as 19:00 hs, reuniram-se em Sessão ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi feita a leitura da Ata 

nº 004/13, que posta em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Em 

seguida foi feita a leitura do Ofício PM nº 038/2013 de 06 de março de 2013, que solicita 

a votação do Veto nº001/13, na próxima sessão. Logo após com o Oficio CV nº 021/2013 

de 11 de março de 2013, que na oportunidade responde o oficio nº 038/2013. O Sr. 

Presidente Osvaldir, explica sobre a leitura do oficio CV nº 021/2013, que na sessão 

passada o pessoal esteve comentando que estava inconstitucional não ter votado o Veto, 

pois estão seguindo o regimento da Lei Orgânica do Município e se por ventura quiserem 

ver e só abrir a pagina 32 do livro no art.109 e art.122 e diz que seguem o regimento em 

prazo legal. O Veto de nº 001/2013 do Projeto de Lei nº 008/2013 continua baixado. Na 

mesma oportunidade foi feita a leitura do Requerimento n° 001/13 de 01 de março de 

2013, que na medida do possível, seja contratado um perito para analisar o grau de 

insalubridade para faxineiras e serventes de limpeza. Com a palavra o Sr. Vereador 

Sergio Muller cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores e comenta que esse 

requerimento já esteve passado em anos anteriores nesta casa, espera que seja feita a 

contratação de um perito para analisar o grau de insalubridade, pois os outros municípios  

possuem, fala que a insalubridade é merecida para esses funcionárias (o), pede  que 

votem favorável. Posto em discussão com a palavra a Srª. Vereadora Leandra Pertuzzatti 

fala que é a favor do requerimento e que já estavam conversando com o Jurídico a 

respeito dessa insalubridade pela possibilidade de um perito analisar e diz ser bom o 

requerimento. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Também foi feito a leitura do Requerimento n°002/13 de 08 de março de 2013, que na 

medida do possível, possa ser realizada a contratação de uma empresa para prestar 

segurança em nosso Município. O Sr. Presidente Osvaldir, salienta que como autor do 

requerimento, pede a todos os Srs. Vereadores que aprovam para haver mais segurança 

em nosso Município, que pelo o que se viu nos últimos meses houve roubos, por não ter 
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segurança. Com a palavra o Sr. Vereador Ari, fala que a empresa pode ser pessoas que 

residem no nosso Município e até o prefeito vêm falando que tem gente esperando o 

cargo e já estão até com o nome da pessoa.  Posto em discussão e em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Requerimento n°003/13 

de 08 de março de 2013, que na medida do possível, a fim de subsidiar os agricultores na 

produção leiteira, sejam beneficiados com plantio de pastagens de verão na quantidade de 

1 (um) hectare. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Mauri Balbinot 

cumprimenta o Sr. Presidente, o Srs. Vereadores e publico que prestigia, fala que solicita 

incentivo para os agricultores pois esteve passando pela margem direita e vê a 

necessidade pois são pequenos agricultores e pede para o executivo auxilio de semente, 

insumo agrícola, maquinários e pede aprovação de todos. Posto em discussão com a 

palavra o Sr. Vereador Tiago, cumprimenta o Sr. Presidente, o Srs. Vereadores e o povo 

que prestigia, comenta sobre o requerimento nº 003/2013, que por um motivo ou outro foi 

esquecido, fala também aos colegas vereadores que são produtores de leite e as pessoas 

do nosso Município que necessitam dessa pastagem, comenta ainda apoiar dando 

continuidade. Posto em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. 

Presidente passou para os assuntos gerais com a palavra a Srª. Vereadora Leandra, 

agradece a presença do povo, comenta sobre à tarde da Muller que esteve presente com 

grande número de mulheres, fala que se sente feliz e orgulhosa em representar, pois estão 

de parabéns. O Sr. Presidente avisa que quem quiser ficha para o jantar do peixe as 

mesmas estão com as funcionárias da Câmara, reforça as pessoas para que se façam 

presentes na Sessão Solene que será realizada dia 05 de abril no auditório com 

homenagem aos agricultores. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa 

que a próxima sessão será realizada no dia 25 de março do corrente ano as 19:00 hs. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 


